From: MupsHa Kuposa

Sent: Tuesday, February 6, 2018 11:36 AM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: KomeHTapu BbB Bpb3ka C U3MEHeHMe Ha Hapeaba 3a Npuem B AETCKU FpaauHun U
NMOArOTBUTETHWN MPYNKM B OBLUMHCKM yunnuila Ha Teputopumsata Ha CO

Ha BHMMaHMeTo Ha: gou,. A-p Togop Yob6aHOB — 3aMeCcTHUK-KMeT Ha CTonMYHa obLwnHa

YBaxaemu gou,. a-p Topop YobaHos,

Bux nckana ga uspass cBoMTe aamMpaummn No NoBoA NpeasiosKeHaTta Hapeaba M B YacTHOCT
BbBeZEHMTE NpPaBuIa U KPUTEPUU 3a NpUeM B NpeayunanLLHU rPynu B O6LMUHCKUTE
yUMnmLa Ha Teputopuata Ha CToNnyHa obLmHa.

foanHM Haped HAMaLLe CTaHA4apTU3UPAHU KPUTEPUUM 32 NPUeM, KOeTo AaBalle OrpomMmHa
cB060Aa B pbLETe HA AUPEKTOPU/AUPEKTOPKU HA OBLLMHCKM yununuLLa Aa NpMemar geua
no HepernameHTUpaH NbT. TOBa Cb3AaBalle OrpOMHU NPeAnoCTaBKM 3a Kopynuus,
OVUCKPUMMHAUMA N pasaeneHne mexay Aeua, Koeto e B Mb/ieH NpOoTMBOBEC Ha
KOHCTUTYUMATa Ha PB 1 geicTeawma 3akoH 3a obpasoBaHue. Mpeanonaram cTe 3ano3HaTH
AOCTaTbY4HO A06pE € Te3M KPAMHO NOLIM NPAKTUKKM, 3aTOBA OLLE BEAHDBK NPMUBETCTBAM
BallaTa BO/A A3 pewnTe To3m npobnem B chepaTta Ha NpesyvmMnnLLHOTO 06pa3oBaHMe Ha
TeputopmaATta Ha CO.

Bux uckana aa Bu 06bpHa BHUMaHME BbPXY CIEL4HOTO - KpUTEPUUTE, MPEA/IOKEHU 3 NpUem
B MOArOTBUTE/IHM FPYNU B OBLLMHCKUTE YYMAMLLA Ca MAEHTUYHM HA T€3M 32 NPUEM B AETCKM
rpaguHun. Toa obaye cb3gaBa HEACHOTM MO NOBOA NPMeMa Ha AeuaTta B 1-BM Knac, KbAeTo
npessIoXKeHNTe KpUTePUM ca TBbPAE PasnnyHU. HoBonpeanoXKeHuTe KpUTepum 3a npuem B
1-BM Knac oTpasaBaTt abcoNOTHO cnpaBea/IMBO YC/I0BUATA Ha cpeaaTta U pasnopeabuTte Ha
Hapep6a 10 3a npuem Ha Aeua C BoAew, KpUTepUil - yceHaNocTTa.

Hama 3apaBa /fIorMKa B TOBA CbllaTa yceaHANOCT Aa He 6bAae NpeasiorKeHa 1 3a NpeaxoaHua
NpUem B MOArOTBUTENHM rPynu. Taka NpeanoxeHuTe Kputepumn 6e3 aMnca Ha ycegHanoct
WK HaMuMe Ha NOCTOsIHeH/HacToALY, aapec oT onpeaeneH 6poii roaAnMHU Cb34aBa OTHOBO
KpalHO oW NPaKTUKM 33 danwmndmKaumMm no oTHOLIEHNE Ha NPOMSHA Ha aZpPecu u
peauua apyru, BOAELWM A0 CblMA PUCK SAAEHO AETe, KMBEELLO B KBapTaia OT onpeaeneH
6pon roanHu aa 6bAe N3MecTeHo OT Apyro ¢ GpanlnBa agpecHa permcTpauma, n3BageHa
HanocpeACcTBEHO Npeay npuema.


mailto:e.ilieva@sofia.bg

Anenunpam (a3 1 MacoBo - Apyrn poauTenn Ha TeputopusaTa Ha CO) ga npunoxkete Kputepuii
3a YCEOAHA/IOCT no noctosaHeH/HacToAw, agpec 3a npuem B NpeayvyuauLLHN rpynu B
O06LWMHCKUTE YyUMAnLWa, NAEHTUYEH HA Te3u 3a npuem B 1-B1 Knac. 10 TO3M HaUMH e
npeycTaHoOBUTE AbAroLNPELLUTE C& KOPYNLMUOHHU N CUIHO ANCKPUMUHALMOHHN NPAKTUKK,
KOWTO ce Cy4Ymnxa npes mumHanata ydebHa 2017/2018 roamnHa, ¢ KOETO OTHOBO Ce PUCKYBA
Tasun Hapeaba ga 6bae aTakyBa npea npokypatypa, K34, BAC.

YBepABame BM, Ue KPUTEPUA 3a YCeQHANOCT e Hali-cnpaBea/IMB U e NO3BO/IN Ha BCAKO
Aete ga 6bvae 3anucaHo/obyyeHo, KaTo MO TO3M HAUMH LWe Ce U3KOPEHU 3aBUHArU
npobsema ¢ eNUTHU/HEENUTHUN YUMAULLA, YMHU U HE-TONIKOBAa YMHU geua.

MpegBaputenHo bnarogaps.

MK



